

Очень большая переменная

Летние образовательные программы помогут не только выучить язык, но и поспособствуют личностному росту ребенка.

Елена Филиппченкова |



© CORBIS SYGMA/MEDIA



GETTY IMAGES/FOTOBANK.COM

ВАЖНО ПОНИМАТЬ:

название или расположение летнего лагеря не даст особенных бонусов при дальнейшем поступлении в школы и университеты, при которых функционируют летние лагеря

Что?

Самое важное на первом этапе — определиться, чего именно вы хотите: отдыха, изучения языка (одного или нескольких, сколько часов в день), занятий спортом или искусством, творческих занятий для начинающих дизайнеров, военных лагерей для 15-летних мальчишек, картинга или виолончели. Готовы ли вы полностью расстаться с ребенком на две-три недели или будете забирать его ежедневно? Какое обучение вам интересно — на целый день или несколько часов?

Важно понимать: название или расположение летнего лагеря не даст особенных бонусов при дальнейшем поступлении именно в школы и университеты, при которых эти лагеря функционируют. Поэто-

му поездку стоит рассматривать в первую очередь как возможность для личностного роста ребенка, социализации, обучения языкам и, конечно же, активного отдыха на природе.

Где?

Это, пожалуй, одновременно очень простой и очень сложный вопрос. В первую очередь не стоит забывать о личных предпочтениях, талантах, интересах и возрасте ребенка. Традиционно в Великобритании самое большое количество школ-пансионов.

Если же вы уже готовитесь к поступлению в школу-пансион или университет, «каникул» в Великобритании, чтобы подтянуть историю, физику или математику,

вам точно не избежать. Здесь однозначно поставят хорошее британское произношение, с одним исключением: в школе будут действовать строгие стандарты по количеству иностранных детей в одной группе. Если хочется избежать попадания в русскоязычную языковую среду, стоит отдельно уточнить, ученики из каких стран заявлены в наборе. Все дело в том, что не все летние школы чисто английские и могут рассматривать потенциальных учеников из бывшего Советского Союза как отдельные национальности, не учитывая, что большинство этих детей говорит на одном и том же языке.

Летняя поездка в Великобританию гарантирует не только освоение языка, но и активный, насыщенный отдых. Бри-

танские школы владеют прекрасной инфраструктурой. К услугам учащихся: спортивные площадки (бадминтон, баскетбол, футбол, бейсбол, теннис, стрельба из лука), бассейны, поля для гольфа, лаборатории и технологические мастерские, кинозалы драматического искусства, огромные библиотеки, концертные залы, картинг и караоке. И это не считая охоты, барбекю, скалолазания, творческих занятий и кулинарных мастер-классов.

Летние школы в Швейцарии — это прежде всего полноценный отдых в горах, комфорт и домашняя обстановка, поэтому знакомство с взрослой самостоятельной жизнью для восьми-девятилетних детей лучше начать именно с этой страны. С утра